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Vragen van het lid Gerkens (SP) aan de minister van Economische Zaken en de 
staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, mevrouw Van der Laan, over het 
mogelijke NMa onderzoek ‘ticketbranche’. (Ingezonden 23 november 2005) 
 
1 
Heeft u al een antwoord ontvangen op uw verzoek aan de NMa om na te gaan of een 
onderzoek nodig is naar de bedrijfsmatige zwarte handel in tickets voor culturele 
evenementen, en de mogelijke monopoliepositie onder reguliere ticketaanbieders? Zo ja, hoe 
luidt dat antwoord, en welke overwegingen hebben geleid tot dat besluit? Zo neen, wanneer 
verwacht u een antwoord? 
 
2 
Herinnert u zich uw antwoord op eerdere schriftelijke vragen 1) dat de bereikbaarheid voor 
het publiek van culturele evenementen niet in het geding komt, omdat kaartjes in de reguliere 
markt aan het begin van de verkoop voor iedereen beschikbaar zijn? Waarom kijkt u echter 
alleen naar het begin van de verkoop? Onderschrijft u het feit dat er minder kaartjes zijn voor 
de fans, tegen de normale prijs, wanneer zwarthandelaren grote hoeveelheden kaartjes 
opkopen? Zo ja, wat gaat u hieraan doen? Zo neen, waarom niet?  
 
3 
Bent u bereid om de gereguleerde zwarte handel via websites 2) waarbij contactgegevens 
simpelweg op de website vermeldt zijn, aan banden te leggen? Zo neen, waarom niet? 
 
4 
Bent u op de hoogte van het feit dat de Belgische minister van Economische Zaken aan een 
gedragscode werkt, waarbij de naam van de verkoper en de koper op het ticket worden 
vermeld, zodat het mogelijk is te controleren welke personen regelmatig kaartjes kopen, 
zonder zelf daadwerkelijk het culturele evenement te bezoeken? 
 
5 
Bent u bereid bij uw Belgische collega te informeren op welke wijze hij de kaartverkoop via 
de zwarte markt aan banden gaat leggen? 
 
6 
Deelt u de mening dat op deze wijze stromannen, die werken voor de bedrijfsmatige zwarte 
handel via internet kunnen worden opgespoord en vervolgd? Zo ja, bent u bereid een dergelijk 
systeem, naar analogie van de Belgische plannen, ook in Nederland in te voeren? Zo neen, 
waarom niet? 
 
 
1) Aanhangsel-Handelingen nr. 344, vergaderjaar 2005-2006 
2) zie www.budgetticket.nl en www.tickets4u.nl
 

http://www.budgetticket.nl/
http://www.tickets4u.nl/

